

孙伟主持召开疫情防控工作推进会议

本报讯(通讯员 张博 许志浩) 10月12日晚,鄄城县委书记孙伟主持召开疫情防控工作推进会议,强调要织密织牢常态化疫情防控网,牢牢把握疫情防控主动权,守住不发生规模性疫情的底线。县领导尚彦龙、王雷、冯涛、樊秀萍、曹传杰、李宝纯、庄爱敏等出席会议。

孙伟指出,当前鄄城县面临外防输入巨大压力,各级各部门要清醒认识疫情输入和传播风险加大的态势,压紧压实责任,从严从细落实各项防控措施,牢牢把握疫情防控主动权。

孙伟要求,要广泛宣传并严格落实入鄄返鄄报备制度,进一步强化外来人员摸排,特别是货车

司乘人员等重点人群,实行清单化管理,并按要求分类落实疫情防控措施,进行健康管理。要进一步强化交通卡口管控,严格落实查验核酸阴性证明和健康码、行程码以及“落地检”等措施要求,切实做到逢车必查、逢人必验。

孙伟强调,要加强核酸检测工作的日常督导,严格按照规定频

次和时限要求,扎实做好社会面和重点人群核酸检测,真正实现全覆盖。要进一步强化人员密集场所管控,针对学校、医院、养老托育机构等重点场所,严格落实核酸检测、健康监测、环境消杀,确保万无一失。

孙伟要求,要进一步强化指挥体系高效运转,严格执行领导

干部在岗带班制度,确保指挥体系处于激活状态。要高效统筹疫情防控和经济社会发展,发挥好“企业秘书”制度,结合企业生产实际,坚持进出人员车辆闭环管理,全力以赴保通保畅,千方百计保障货运物流高效畅通,促进产业链、供应链稳定运行。

鄄城县召开“扫黄打非”工作会议

本报讯(通讯员 张博 梁国庆) 10月13日,鄄城县“扫黄打非”工作会议召开,总结今年以来工作情况,安排部署下一步工作任务。县委常委、宣传部部长李沉静参加会议,县政府副县长赵少林主持会议。

县委常委、宣传部部长李沉静要求,各相关部门要提高政治站位,增强责任意识,积极主动把“扫黄打非”各项任务落到实处;要进一步加强组织领导、强化联防协作,各单位既要各司其职、各负其责,又要部门联动、协调一

致,共同构筑起“扫黄打非”立体防线;要夯实基层基础,全方位、多层次开展形式多样、内容丰富、群众喜闻乐见的宣传教育活动,形成人人参与、人人共抓的工作局面,扩大“扫黄打非”工作影响,凝聚“扫黄打非”工作合力。

加强协调联动 确保按时完成雨污管网改造提升

本报讯(通讯员 刘传庆) 10月15日,鄄城县委副书记、县长邓兆朋现场调度城区雨污管网改造提升工作,要求各有关单位,要进一步提高思想认识,强化推进措施,加大工作力度,确保按照时间节点,完成城区雨污管网改造提升建设任务。县委常委、县政府副县长陈东明和有关部门负责人参加活动。

每到一处,邓兆朋都详细

查看雨污管网改造提升工作进展情况,听取责任单位工作汇报,详细询问遇到的困难和问题。邓兆朋指出,城区雨污管网改造提升工程是实现城区污水达标排放、区域生态环境改善、城市品质提升的重要举措,事关群众切身利益,各有关单位要切实增强做好雨污分流工作的责任感和紧迫感,坚决落实工作责任,细化工作措施,严格按照时间节点,加快推动工作。

邓兆朋强调,要全面梳理工作推进过程中遇到的困难问题,加强协调联动,按照既定方案要求,强化沟通联系,密切跟踪督导,切实推动各项工作落实落细;要明确目标任务,紧扣时间节点,抢抓施工黄金期,严把质量、安全、环保各个关口,全力加快建设进度,确保工程早日建成投用。

鄄城县企业注销“零跑腿”

本报讯(通讯员 申文标) “没想到现在营业执照注销真省事,不用到现场,通过微信就行,鄄城的营商环境真是太好了!”鄄城县纪云装饰材料经贸有限公司负责人深有感触地说。

鄄城县行政审批服务局以问题为导向,从企业注销难实际情况出发,制定了《关于开展深化企业简易注销改革工作实施意见》,企业在公示系统公告期满后,系统将承诺书自动导入综合业务系统,结合电子营业执照应用和自然人身份认证、签名功能,企业可在线完成注销,不用再到实体大厅去办理,实现了“零跑腿”。

鄄城县纪云装饰材料经贸有限公司想办理企业注销手续,不知道如何办理,通过电话向鄄城县行政审批服务局进行咨询。鄄城县行政审批服务局通过交谈得知该公

司股东远在青岛,不能到现场办理注销手续。鄄城县行政审批服务局急企业之所急,当即与公司股东进行沟通,告诉公司股东可以通过微信提供注销所需相关材料。鄄城县行政审批服务局工作人员帮助公司股东提交并上传了材料,通过全程电子化App进行实名认证后,对鄄城县纪云装饰材料经贸有限公司进行了注销。

通过企业简易注销,为企业缩短了手续办理时间,减少了办理人来回奔波之苦,受到企业一致好评。企业简易注销改革实施以来,已为796家企业进行了简易注销。下一步,鄄城县行政审批服务局将把企业简易注销工作做实做细做到位,为企业提供最大化的便利服务,让企业真正享受到企业简易注销带来的改革红利。

强基础、补短板、提能力

鄄城着力提升医疗卫生综合服务能力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 10月13日,鄄城县召开提升医疗卫生服务能力,保障群众健康新闻发布会,并就记者的提问进行了详细解答。鄄城县卫生健康局新闻发言人就提升医疗卫生服务能力,保障群众健康做了详细介绍。

卫生健康事关人民群众切实利益,是一项民生工程。一直以来,鄄城县卫健委把提升医疗卫生服务能力作为基础性工作来抓,卫生健康资源总量不断壮大,全县共有医疗机构510处,其中县直公立医院4处、社区卫生服务中心2处、镇卫生院15处、卫生室(诊所)450处、民营医院20处、其他机构19处,床位4603张,执业(助理)医师2142人,注册护士2385人。推进医药卫生体制改革

革,提升医疗卫生综合服务能力。公立医疗机构全面实施国家基本药物制度,所有药品(不含中药饮片)均执行零差率销售。选派4批19名优秀卫生人才到乡镇卫生院(社区卫生服务中心)任职“业务院长”,基层医疗卫生服务水平得到快速发展。新建投入使用县人民医院新院区、县第二人民医院新院区一期,启动建设17处基层医疗机构和208处卫生室改扩建建设项目,鄄城县医疗卫生综合服务能力明显提升。

推进公共卫生服务均等化,群众健康水平进一步深入。人均基本公共卫生服务项目经费由2012年的25元/人增加到84元/人,服务项目由9项增加到基本公共卫生服务项目12项和新划入基本公共卫生服务19项,群众

健康保障进一步增强。目前,全县建立居民电子健康档案71.11万份,建档率95.07%;管理高血压、2型糖尿病、严重精神障碍患者6.74万人、2.65万人、0.39万人;家庭医生签约服务32.24万人,为签约家庭和个人提供安全、方便、有效、连续、经济的全方位、全生命周期的基本医疗服务和基本公共卫生服务。

认真履行疫情防控主体责任,时刻绷紧常态化防控这根弦,克服麻痹思想、厌战情绪,精准施策,落实落细各项防控措施,保障全县人民群众生命健康安全。疫情发生以来,“闭环管理”国外返鄄人员1112人;累计完成第一针疫苗接种658675人次,第二针次653147剂次,第三针次462395剂次;设置核酸

检测实验室3处,24小时便民愿检尽检采样点38个,核酸落地检测点7个。今年以来,开展全县区域非重点人员核酸检测58轮,3555.7799万人次,完成应检尽检592.2131万人次,完成群众愿检尽检80.4098万人次,完成冷链非冷链及环境样本检测1.7104万个。储备隔离点35处,建设启用县方舱集中隔离点,改造建设“两区一点”救治医院和亚定点医院;成立应急处置队伍2支,储备12轮核酸检测医疗物资,切实巩固鄄城县疫情防控取得的成效。

大力发展中医药事业,为群众提供中医药服务。2020年创建了全国基层中医药工作先进单位。基层卫生院(社区卫生服务中心)全部建设了国医堂(中医馆),集中设置了中医药综合服务

区,设有中医科、中药房、康复理疗室、煎药室等;提供针刺类、灸类、刮痧类、拔罐类等6类以上中医药适宜技术服务。240家村卫生室增设了中医科。广泛开展中医养生保健服务,充分发挥中医药在“治未病”中的作用,特别是在新冠肺炎疫情防控工作中发挥了显著作用,熬制预防新冠肺炎中药汤剂10万余袋,支援曹县、牡丹区、济宁汤剂77862袋。

下一步,县卫健委将进一步提升政治站位,以“时不我待”的责任感,带领全县广大医务工作者积极投身到卫生健康各项重点工作中去,强基础、补短板、提能力,不断增强民生福祉,更好地保障人民群众生命健康安全,为鄄城经济社会发展保驾护航。